
1. Schreibe die vorgegebenen gewöhnlichen 
Brüche als Dezimalbrüche in die Stellen- 

2. Erweitere oder kürze die Brüche auf Zehntel, Hun- 
dertstel, Tausendstel, ... und übertrage sie in die  

 tafel! 
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3. Schreibe die Dezimalzahlen als gewöhnliche Brüche! 
Falls möglich kürze und schreibe als gemischte Zahl. 

4. 
 

 

 T
au

se
nd

er
 

 H
un

de
rt

er
 

 Z
eh

ne
r 

 E
in

er
  

 Z
eh

nt
el

 

 H
un

de
rt

st
el

 

 T
au

se
nd

st
el

  

 

In den 36 Feldern findest du jeweils 
vier Brüche mit demselben Wert. 
Schreibe sie als Gleichungskette heraus. 
 

Beispiel: 
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